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АНАЛІТИЧНІ МОЖЛИВОСТІ MICROSOFT AZURE 

Ліщинська Л.Б., Сторожук Ю.В., Коваленко О.О. ok@vntu.edu.ua 

Вінницький національний технічний університет 

Актуальність теми дослідження підтверджується популярністю 
визначеного інструменту для звітності та аналітики, а також виявленням 
функцій програмного модуля, які не використовуються. Крім того, 
важливо сформуувати додаткові функції обробки даних  та метрик для 
адаптації програми в процесі роботи з визначеним програмним 
забезпеченням.  

Мета дослідження – виявлення цільових напрямів та показників 
аналітики для збільшення продуктивності роботи програмного 
забезпечення. 

Результати дослідження містять  аналіз можливостей Azure Monitor  
за документацією та практичний досвід використання аналітичного 
програмного забезпечення для оцінювання продуктивності  ПЗ [1].  

На основі аналітичних можливостей програмного забезпечення 
моніторингу продуктивності та врахування функцій об’єкта, що 
оцінюється, вимог замовника, формується інформаційна модель показників 
та візуалізації, а також структуровані дані журналу запитів.  

Показники Azure Monitor оцінюються через  регулярні інтервали 
часу з можливістю перегляду у вигляді графіків (Рис. 1).  

 

 

Рисунок 1 – Фіксовані показники Azure Monitor в реальному часі 
 

 Бізнес-аналітик формує алгоритм для порівняння з іншими 
метриками та спостереженням за тенденціями в часі. Інформаційна панель 
дозволяє оцінити стан продуктивності застосунку. Отримані показники 
зберігаються в базі даних часових рядів. Аналіз отриманих показників з 
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даними журналів моніторингу дозволяють знайти причини проблем в 
програмному забезпеченні або в системах підтримки хмар чи локальних 
систем. Карта оцінюваного застосунку дозволяє побачити його візуальну 
архітектуру та взаємодію між компонентами.  

Джерелами даних можуть бути дані застосунків, операційних систем 
та спеціальних клієнтських ресурсів та модулів Azure. Отримані дані є 
основою для фіксації показників та даних журналів. Ці дані 
перетворюються  аналітичні дані, сповіщення, а також спеціальні дані для 
передавання на зовнішні системи.   

Для аналізу продуктивності веб-застосунків в реальному часі 
використовують Azure Monitor Application Insights. 

Application Insights надає багато можливостей для підвищення 
продуктивності, надійності та якості ваших програм. 

Application Insights є потужним інструментом для покращення 
продуктивності, надійності та якості додатків. Він забезпечує різні 
можливості для дослідження, моніторингу та аналізу, що дозволяють 
розробникам оптимізувати роботу своїх програмних рішень. Цей модуль 
дозволяє здійснювати глибокий моніторинг за допомогою налаштувань 
попереджень. Такі повідомлення є стартом для активних дій, а також для 
змін в інформаційних панелях для розуміння тенденцій  роботи 
застосунку.  

Application Insights також забезпечує інструменти для аналізу 
взаємодії користувачів зі застосунком. Зокрема, аналізуються користувачі, 
сесії та події для визначення, коли і як вони взаємодіють.  Паузи у 
взаємодії, графи шляху на сайті, точки залученості або виходу дозволяють 
здійснювати аналітичні графіки та кластеризації.  

Аналіз можливостей, джерел даних та функцій їх обробки дозволяє 
сформувати  стратегію оцінювання продуктивності застосунку з  
подальшою деталізацією  тактичних аналітичних рішень у вигляді таблиць 
і графіків. 
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